

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Hodnocení tematických map účastníků Letní školy Zeměpisné olympiády v letech 2022 a 2023

Autor práce: Lucie Vondráčková

Vyjádření k práci a přístupu studenta

Předkládaná bakalářská práce Lucie Vondráčkové se zabývá hodnocením tematických map účastníků letních škol ZO, cílem práce je tedy analýza jejich kartografických dovedností. Jedná se o doposud nezpracovávané téma, které má však potenciál přispět k rozvoji přípravy letní školy.

V teoretické části práce se autorka věnuje nadaným žákům, charakteristice Zeměpisné olympiády se zaměřením na letní školu. Dále pak zmiňuje mapu a její strukturu, tematickou kartografii či její metody. Teoretická část práce je zpracována přehledně a v dostatečném rozsahu, aby poskytla základ pro následný výzkum.

Ve výzkumné části práce se pak autorka věnuje hodnocení jednotlivých mapových výstupů ze dvou let letní školy (2022 a 2023). Nejprve si autorka stanovila metodiku a vytvořila vlastní kritéria hodnocení, dále si pak vytvořila bodovací stupnice pro dílčí části, dle kterých pak jednotlivé mapy hodnotila. Každou mapu pak stručně hodnotí a komentuje hlavní zjištění vzešlá z analýzy. V závěru každého ročníku pak ještě přehledně shrnuje všechny mapy pomocí grafů a interpretuje zjištěné poznatky. Tato část výzkumu je zpracována velmi pečlivě a je znatelné, že autorka si dala se zpracováním hodně práce. Celkem hodnotila 90 map (60 z r. 2022 a 30 z r. 2023), což je na bakalářskou práci značný rozsah. V závěru práce pak autorka shrnuje výsledky a zasazuje je do širších souvislostí.

Celkově je možné říct, že cíle práce byly naplněny, práce je zpracována kvalitně, využívá dostatečné množství literatury. Je psána čtivým a srozumitelným jazykem, pozitivně hodnotím autorčin přístup k práci, samostatnost, a především množství času, které práci věnovala.

Předloženou práci **doporučuji / nedoporučuji** k obhajobě. (zatrhněte Vaši volbu)

Datum: 04.05.2024

Autor posudku: RNDr. Jakub Jelen, Ph.D.

Podpis: